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JEGYZŐKÖNYV 

 A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

2013. NOVEMBER 22-I ÜLÉSÉRŐL 

 

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány 

u. 3.) 

 

Az ülés ideje: 2013. november 22. 19,00 

 

Jelen vannak: 

                       Dr. Patyi András elnök              

                       Dr. Bozsóki Éva 

                       Dr. Csenterics Ferenc 

      Dr. Litresits András 

                       Dr. Sasvári Róbert 

      Szabó Miklós tagok 

 

                       Dr. Pálffy Ilona az NVI elnöke 

    Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs 

                       az NVI munkatársai 

 

 

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 

Választási Bizottság tagjai közül hatan vannak jelen, így az ülés határozatképes.  

Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy az ülés tárgya egy magánszemély kifogása, 

amelyet az ATV televízió ATV START című műsorával kapcsolatban nyújtott be. A 

napirend elfogadását szavazásra bocsátja.  

Szavazás 

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.   

 

 

NAPIREND 

 

I. Kifogás az ATV televíziós csatorna ATV START című műsorában 

2013. november 22-én dr. Vargha Nórával, a Magyar Liberális 

Párt fóti polgármesterjelöltjével készült interjú miatt 
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Dr. Patyi András NVB elnök: Felkéri az Irodát a kifogás ismertetésére, majd 

megnyitja a vitát.  

 

I. Kifogás az ATV televíziós csatorna ATV START című műsorában 

2013. november 22-én dr. Vargha Nórával, a Magyar Liberális 

Párt fóti polgármesterjelöltjével készült interjú miatt 
 

 

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A beadványozó 2013. november 22-én kifogást 

nyújtott be a Nemzeti Választási Bizottsághoz a választási eljárásról szóló 1997. évi 

C. törvény (a továbbiakban: régi Ve.) 77. §-ára, valamint a 44. § c) pontjára való 

hivatkozással az ATV televíziónak a fóti időközi önkormányzati választási kampányban 

való részvételével kapcsolatban. A kifogástevő beadványában előadta, hogy 2013. 

november 22-én az ATV televízió ATV START című műsorában 6.00 és 7.00 óra 

között élő interjút közölt dr. Vargha Nórával, a Magyar Liberális Párt fóti 

polgármester-jelöltjével, aki az interjúban ismertette választási programját. A 

beadványozó kifogásában rögzítette továbbá, hogy megkereséssel élt az időközi 

választáson induló további négy polgármester-jelölt felé, akik úgy nyilatkoztak, hogy 

őket az ATV részéről senki nem kereste meg, hogy részt vegyenek a kifogással 

érintett műsorban. A kifogástevő álláspontja szerint az ATV televízió a beadvány 

tárgyát képező ATV START című műsorával súlyosan megsértette a régi Ve. 3. § c) 

pontjában foglalt, esélyegyenlőség a jelöltek és a jelölő szervezetek között választási 

alapelvet. A beadványozó kérte, hogy a Nemzeti Választási Bizottság kötelezze az 

ATV televíziót, hogy biztosítson a fóti időközi választáson nyilvántartásba vett további 

négy polgármester-jelölt számára is lehetőséget választási programjuk ismertetésére. 

 

Dr. Litresits András NVB tag: A kifogástevő állítását nem lehet bizonyítékként 

elfogadni, a reggeli műsort önmagában nem lehet értékelni. Szükséges lenne az ATV 

nyilatkozata, hogy biztosított-e lehetőséget a többi jelöltnek választási programja 

ismertetésére. Az LB és az OVB korábbi döntései alapján a műsorfolyamot 

összességében kell értékelni, a kifogás viszont egy műsort ragadott ki. Véleménye 

szerint az egész médiakampányt kell vizsgálni.  

 

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság az Ügyrend alapján megadja a szót az 

ATV jelen lévő jogi képviselőjének. Hozzászólását 3 percben teheti meg.  

 

Dr. S. Zs. ATV jogi képviselője: Előadta, hogy álláspontja szerint vitatott a 

Nemzeti Választási Bizottság hatásköre az ügyben, tekintettel arra, hogy a régi Ve. 

44. § (1) bekezdése a médiaszolgáltatók által kampányidőszakban közzétehető 

politikai hirdetést nevesíti, mely a már hatályon kívül helyezett rádiózásról és 

televíziózásról szóló 1996. évi I. törvény által definiált fogalom. A nyilatkozattevő 
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előadta továbbá dr. Vargha Nóra, a Magyar Liberális Párt polgármester-jelöltjének a 

kifogásolt műsorszámba való meghívásának műsorszerkesztési indokait, azonban 

felhatalmazás hiányában nem volt jogosult nyilatkozni az ATV zrt. jövőbeni 

műsorszerkesztési terveiről, így arról sem, hogy a műsorszolgáltató tervezi-e a 

választási kampány időszakában a többi jelölt számára is biztosítani annak 

lehetőségét, hogy választási programjukat az említett jelölthöz hasonlóan 

ismertessék.  

 

Dr. Litresits András NVB tag: Kifejtette, hogy el kell utasítani a kifogást. Tagadó 

mondat nem hangzott el, hogy a jövőben meghívnak-e más jelölteket.  

 

Dr. Patyi András NVB elnök: Pontosította, hogy a jogi képviselő csak a múlt időre 

vonatkozóan nyilatkozott, a jövőre csak azt fejtette ki, hogy nincs jogosultsága erről 

nyilatkozni. Hangsúlyozta, hogy a Bizottság a régi Ve. 44/A. § (1) bekezdés 

rendelkezései alapján rendelkezik hatáskörrel a kifogás elbírálására.  

 

Dr. Csenterics Ferenc NVB tag: A kifogást ő is elutasítaná, mivel egy műsor 

alapján nem lehet megállapítani a jogsértést, így nem lehet megalapozott a kifogás.  

 

Dr. Patyi András NVB elnök: Összefoglalta a tényállást és a nyilatkozatot. A régi 

Ve. 44/A. § (1) bekezdés c) pont szerinti hatáskör alapján javasolja a kifogás 

elutasítását, mivel egy műsorszám alapján nem állapítható meg jogsértés, a 

kérelmezett nem cáfolta, hogy csak egy jelöltet hívott meg a műsorba és a jövőre 

nézve nem hangzott el információ, hogy a többi jelöltet tervezik-e meghívni az ATV 

műsorába. Javaslatát szavazásra bocsátja. 

Szavazás 

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a kifogást elutasította.  

Az ülést bezárja. 

  

 

 

k. m. f. 

  

 

 

 Dr. Patyi András 
 a Nemzeti Választási Bizottság 
 elnöke 
 


